

# Jeff Thomas: Stane se to náhle

- CZ24 News | 5. září 2022

**USA: Jak Velké rozuzlení postupuje, budeme svědky mnoha negativních událostí, z nichž některé jsou bezprecedentní.**

Ještě před rokem průměrný člověk stále lpěl na víře, že svět je ve stavu zotavení, že ať to bylo jakkoli nejisté, ekonomika se uzdravuje.

A to je pochopitelné. Koneckonců, média odvedla skvělou práci ve vysvětlování situace takovým způsobem, že oživení je považováno za *obecný předpoklad*. Jediným předmětem diskuse je metoda použitá k dosažení zotavení, ale samotné zotavení je považováno za samozřejmost.

Nicméně, bez ohledu na to, jak pečlivě média (a vlády po celém světě) odváděla pozornost, průměrný člověk si začal uvědomovat, že něco není od základu v pořádku. Nyní má pocit, že i když není dostatečně zběhlý na to, aby ekonomicky popsal, co je špatného na nekonečném žvanění, které vidí v televizi, nyní tuší, že situace neskončí dobře.

Mám tendenci přirovnávat jeho situaci k situaci člověka, který náhle zjistí, že všechna světla v jeho domě byla zhasnuta. Klopýtá ve tmě a snaží se najít cestu. Přestože si v duchu dokáže představit uspořádání svého domu, má potíže s orientací, často naráží do věcí. Je to jako snažit se vidět situaci skrz média a vládní kouřové clony, které se snaží vše ukázat v *normální* době.

Ale brzy, když jeho vláda padne, ho čekají ještě větší překvapení. Zjistí, že nábytek se nevysvětlitelně přestěhoval. Objekty nejsou tam, kde by měly být, a už není možné *řešit* problém navigace ve tmě.

Mnozí z těch, kteří sledují denní zpravodajství, si začínají uvědomovat, že jsou krmeni dezinformacemi. Mnozí si začínají uvědomovat, že žádná z politických stran je skutečně nereprezentuje a ani se nestará o jejich blaho.

Tito lidé se nyní pohybují ve tmě.

Žádné velké překvapení se ale zatím nekonalo. Dojde k určitému množství příprav a spoustě zmatků, ale skutečné události budou *náhlé*. Nikdo nebude schopen předpovědět data, kdy k nim dojde, kromě těch několika málo lidí, kteří ovládají spouštěče těchto událostí.

## **Havárie na trzích**

Velké bull markets málokdy končí s kňučením. Končí výrazným skokem nahoru. A bohužel, makléři i investoři mají tendenci si myslet, že pokud trh minulý týden, minulý měsíc nebo poslední rok stoupal vzhůru, lze očekávat, že zítra opět půjde nahoru. To z nich dělá hlavní cíl pro vlády, které se mohou rozhodnout falešně povzbudit trh a vytvořit vlnu, která povzbudí investory, aby vhodili svých posledních pár mincí do banku těsně před poklesem ke dnu.

V předchozích dobách mohlo lidem chvíli trvat, než prodali, a dokonce ani v dobách paniky nebylo krveprolití okamžité. S internetem však stačí masivní výprodej jednoho subjektu, takového, který projde stopami velkého množství investorů a trh mrknutím oka klesne (*Stopy* jsou příkazy zadané makléři, aby prodal cenný papír, když dosáhne určité ceny). Průměrný investor se ráno probudí a zjistí, že byl zničen.

## Závazky vlád

Pokud by došlo ke zhroucení měny, jak se v mnoha zemích očekává, sliby dané vládami budou náhle zrušeny, jako by nikdy neexistovaly. Zatímco miliony lidí budou ztraceny a nebudou moci fungovat, vlády se budou vyhýbat své vině tím, že budou osočovat. Tories budou vinit labouristy; Labouristé budou obviňovat Tories. (K ekvivalentu dojde v jiných zemích.) Konečným výsledkem bude zánik nároků a výhod, ať už částečně, nebo úplně. Veřejnost si vybijе svůj hněv zvýšenou nenávisť k kterékoli straně, kterou už považuje za zlo. Nepochopí, že kolaps byl nevyhnutelný.

## Domnělá národní síla zmizí

Mezinárodní aliance zaniknou. Bývalí spojenci najednou nebudou na straně upadajícího národa.

Bývalí přátelé podepíší spojenectví s druhou stranou.

Obchodní dohody náhle skončí.

Bohatství, iniciativa a přízeň připadne nové přední zemi a jejím spojencům.

Vše výše uvedené se bude dít postupně - v žádném případě ne ve stejný den -, ale v každém případě bude skutečná událost *náhlá*.

Stejně jako byl Julius Caesar na vrcholu moci, když jeho kolegové ze Senátu vytasili nože, je mocný národ hýčkan až do doby svého pádu. V tomto ohledu budou Spojené státy svědky největšího opuštění loajality, jakou může národ zažít.

Čím větší je impérium, tím větší je předstírání loajality k němu. A tím větší opuštění, když přijde pád.

Když se říše hroutí, umírá pomalu. Pokud nedojde ke konci dobytím, stav se horší v sérii náhlých otřesů. Její vůdci se chopí všech prostředků, které by mohly způsobit odklad, i když to z dlouhodobého hlediska znamená horší výsledek. Proces může trvat roky a dokonce desetiletí. Hlavní, významné události se však odehrávají v prvních letech - události, které způsobují největší škody.

To se děje ze dvou důvodů.

První je, že vůdci země, si jsou jisti vlastní silou, věří, že si mohou udržet kontrolu nad svým obchodem, svou kontrolu zahraničí, svou zámořskou kontrolu, nad svou armádou a tak dále. Ale zjistí, že když přijdou katastrofy, krysy opouštějí loď ve všech oblastech.

Druhým důvodem je, že každé impérium staví svou sílu na lžích a přeháněních stejně jako na svých skutečných vlastnostech. Po kolapsu tyto lži a přehánění odpadnou a během krátké doby se ukáže, že impérium bylo ve svých posledních fázích domečkem z karet.

Varovné signály se již objevují, ale nejsou příliš propagovány.

Scéna je připravena a my se blížíme k prvním větším událostem.

Obětí v této hře jsou bohužel obyčejní lidé, kteří prostě doufají ve slušný život. Budou zaskočeni a nebudou schopni ani porozumět tomu co se stalo, natož podniknout kroky, aby se zachránili. Nejvíce budou trpět ti, kteří se předchozí roky nevzdělávali a nepřipravovali na alternativní život.

Každý, kdo žije v zemi, která prochází kolapsem, bude negativně ovlivněn. Některým se bude dařit lépe než jiným, ale žít v této chabé naději je jako mít to štěstí a žít na *okraj*i Hirošimy v roce 1945.

Být jedním z nejméně postižených je jen malá útěcha. Bylo by lepší být úplně v jiné zemi, a to jak během samotné události, tak během strašné doby, která bude jistě následovat.

## ZDROJ

Překlad: Janinna/Pokec24